

**Информация**  
**об итогах XIX Спартакиады Союза «Чувашское республиканское**  
**объединение организаций профсоюзов « Чувашрессовпроф»**

Вопросы организации физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в трудовых коллективах являются основным направлением в сохранении и укреплении здоровья работающих.

Массовое развитие физической культуры и спорта среди работников и членов их семей – неотъемлемая часть целенаправленной деятельности профсоюзных организаций всех уровней, которую они осуществляют в рамках социальной политики.

В целях популяризации здорового образа жизни, развития физкультурно – спортивного движения, направленного на профилактику заболеваемости, охрану здоровья работающих, Чувашрессовпроф, в соответствии с календарным планом физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий Чувашской Республики, ежегодно с 2001 года проводит Спартакиаду трудящихся по 7 видам спорта (лыжные гонки, легкоатлетический кросс, настольный теннис, бадминтон, плавание, мини-футбол, дартс). Спартакиада проводилась в 3 этапа:

- 1- соревнования в трудовых коллективах;
- 2- соревнования в республиканских отраслевых организациях профсоюзов;
- 3 - финальные соревнования по программе Спартакиады.

В этом году в финальном этапе XIX Спартакиады приняло участие 8 отраслевых республиканских организаций профсоюзов и 24 коллектива физкультуры предприятий, организаций, с общим охватом участников около 600 человек.

Количество участников могло быть больше, если бы все отраслевые организации профсоюзов и коллективы физкультуры предприятий и организаций проявили активность и приняли участие в Спартакиаде.

Итоги Спартакиады свидетельствуют о том, что во всех видах спорта участие приняли лишь 4 отраслевые организации профсоюзов и 5 коллективов физкультуры, в четырех видах – команды республиканских организаций профсоюза работников здравоохранения и Всероссийского «Электропрофсоюза». Отраслевые организации профсоюзов работников госучреждений и жизнеобеспечения приняли участие только в одном виде спорта (таблица прилагается).

Не приняли участие в Спартакиаде отраслевые республиканские организации профсоюза: потребительской кооперации, работников связи и электросвязи, строительства и промстройматериалов, лесных отраслей и автотранспорта и дорожного хозяйства.

Кроме того, в ходе проведения Спартакиады, продолжают иметь место случаи несвоевременно поданных заявок и неявки на заседания судейской коллегии представителей отдельных участвующих организаций.

По итогам Спартакиады по всем видам спорта уверенную победу одержала республиканская организация Профсоюза работников народного образования и науки РФ, второе место - у команды республиканской организации Профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ, третье место – у республиканской профсоюзной организации работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения.

Успешно выступили коллективы физкультуры ОАО «Букет Чувашии», АО «ЭЛАРА», ПАО «Промтрактор».

Все соревнования проходили в теплой дружеской атмосфере в духе спортивного азарта. Команды проявляли волю к победе.

Несмотря на официальные итоги соревнований, к главным достижениям Спартакиады можно с уверенностью отнести устойчивую мотивацию участников к здоровому образу жизни, укрепление сотрудничества и дружеского взаимодействия профсоюзных организаций. Именно спортивные мероприятия, предполагая неформальное общение, вносят в профсоюзную жизнь яркое разнообразие, сплачивают коллективы между собой.

Результаты всех проводимых соревнований регулярно освещались в профсоюзной газете «Время» и на официальном сайте Чуващрессовпрофа.